

# 郑事

# 你小区的“生命通道”畅通吗

## 本报今日开设“谁占了我们的消防通道”专栏

### 如果你身边存在占压消防通道情况,请拨本报热线 96678



9月8日,火车站附近一批发市场出现火情,赶往救援的消防车却因通道被堵难以及时顺畅地进入火场救援,险些酿成更大的损失。昨日,郑州晚报记者对市内小区的消防通道使用情况进行调查,并呼吁市民在日常生活中勿占消防通道,避免因此影响消防救援行动的顺利开展。郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 中原名邸 运政执法车堵住消防通道

下午5点,陇海路秦岭路交叉口西北角,一辆印着“运政”字样的执法车停在了中原名邸小区东门外。小区业主王先生说,东门虽然经常关闭,却是按照消防部门要求预留出的消防通道,一旦小区出现火情,消防救援车辆可从东门进入救援。“消防平时有巡查,业主在地面停车不能占消防通道。”王先生说,物业人员对进出小区的车辆管理较为规范,但对堵在小区东门外的这

辆运政执法车无可奈何。小区保安表示“知道,管不住,有事情只能让消防车从南门这边进了”。中原名邸外商户称,这辆运政执法车不但夜里在小区东门及几家商铺门前停放,白天也经常停放在秦岭路边。“它不是第一天停在这里,希望车主和车辆所属单位对占压消防通道的停车方式进行改正。”王先生说。

### 棉纺东路一小区 门外道路两边挤满车

棉纺东路上的某小区,司机们驾车从该小区到棉纺路费时约10多分钟。“赶上周一早高峰,车子连小区大门都不好出,想睡个懒觉更难。”业主张女士说,小区外短短500米的合作路,早晚高峰堵车时段,司机们经常不得不熄火等待,车体较大的消防救援车辆想要在堵车时段进入小区可能需要排除更多困难。

外狭窄的合作路两侧已停上了不少车辆。“业主的车停不到小区,就扎堆停在了门外路边,晚上路两边都是车,你要开车可是进出两难了。”小区保安说,各类小商贩占道经营也使得堵车情况屡见不鲜。另一物业人员也表示,公司无法对停放在小区外的车辆进行管理,只能协调五里堡办事处对商贩的占道行为进行规范,同时在小区内加大火灾防控方面的宣传。

### 消防部门 小型消防车难控高层火灾

对于以上小区出现的占压和堵塞消防通道的问题,市公安消防支队表示将加大消防巡查力度,并要求出现问题的小区尽快进行整改。消防支队工作人员表示,汉飞金沙国际、中原名邸小区多是高层楼房,一旦出现火患小型消防车根本难以控制,小区消防通道被占压,不但大型消防车辆无法进入小区,连小型消防车进入小区也很困难。

该工作人员表示,消防部门对小区消防通道的检查是长期和常态的,发现小区存在占压消防通道的情况,将约谈物业公司负责人。本报在此呼吁市民,在日常生活中注意规范停车等各种行为,避免因占压消防救援通道,而影响火灾中的救援速度。如果你身边存在占压消防通道的行为,请拨打本报热线96678或消防电话119进行举报。



汉飞金沙国际门外通道边,停了20余辆汽车

### 汉飞金沙国际 每天早晚进出小区都成问题

下午3点,沙口路金水路交叉口附近的汉飞金沙国际小区门外,一排车停在京广快速路桥口下方通道右侧。这些车辆从上桥口区域向西北方向一字排开,19辆车一直排至汉飞金沙国际小区大门前。进入小区大门沿通道右

拐,本应在道路一侧单向停放的轿车见缝插针地占据着道路两侧的空隙,驾驶小轿车通行已经需要多加小心了。“晚上门外通道和桥下停的都是车,消防车想进来得用铲车开道。”物业人员表示,小区内地面停车资源十

分紧张,每月60元的停车费不催就能很快收齐。他说,每天早晚业主不但停车困难,连进出小区都成为问题,公司真不希望有任何火情出现,也将继续规范业主在小区内的停车行为,设置反光锥和栅栏预留空间保证消防车辆顺利进出。

# 50岁以上读者 免费赠送

**现** 在就拨打免费赠书电话400-052-5822,您便可以免费领取书籍一本——《慢性病人的长寿秘诀》,本书为您讲解如何改善以下多种慢性疾病,延长寿命——

1. 高血压、高血脂、高血糖、动脉硬化 血压血糖稳定、血脂降低;血管弹性变好,光滑、血液透明,多项指标趋于正常,远离心肌梗死、脑中风!
2. 头晕、耳鸣、头痛缓解改善!
3. 糖尿病 血糖趋于正常,浑身有劲,饮食正常!
4. 慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃痛、肠炎、腹泻、便秘 大肠通畅、胃肠舒服!
5. 失眠、多梦、神经衰弱 晚上入睡轻松,睡梦香甜,白天清醒反应敏捷!
6. 口苦、口臭、肝炎、肝硬化、酒精肝、胆囊炎 各项指标渐渐趋于正常!
7. 脱发、白发、眼花、耳背

黑发增多,耳聪目明!

8. 体制虚弱、免疫力低下、年老体衰 增强免疫力,越来越年轻!
9. 健忘、老年脑萎缩 记忆力提高,记性越来越好!
10. 大病愈后加快手术恢复 提高免疫功能、加快伤口愈合!
11. 颈肩腰腿痛 气血顺畅、肢体灵活自如!
12. 关节肿痛 疼痛感逐步减轻!

这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人,向人们讲述了保持健康的秘密——不可思议!在一家医院的接待台上,这本书被放置了几个星期。将近400人看过它并读了几页,然后便要求领取一本!

还有一名医生把书放在了诊室中,200多名病人阅读了其中的一部分,他们竟然也纷纷索取!

当您静静地坐下来阅读这本书时,您就会感到一股神奇的活力正充满您的全身——

一整套的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解、十几幅图示、数十个案例以及一些延缓衰老的实用秘诀)、全球各大学术、新闻媒体对这种方法的报道、大量采用这一方法者真实感受与康复心得,让您全面了解这种处于医学前沿的最新方法,为您的健康保驾护航。以及中央电视台对这一成果的最权威报道!

**不必花钱购买,无需任何代价——快快行动!**

为了普及书中的科学方法,现向全国免费赠送!

**免费索取电话:**  
**400-052-5822**

## 周末,晚报邀您到孤柏渡沙海冲浪 仅需258元=一年《郑州晚报》+孤柏渡VIP大礼包



想从高高的天空中飞过黄河吗?孤柏渡新项目“飞黄腾达”带您横穿黄河,挑战高空飞索。本周末,晚报邀请您到孤柏渡蹦极、滑沙、骑骆驼,金秋时节,带着您的孩子和家人来孤柏渡当个“勇士”吧!

乘越野车沙海冲浪,是孤柏渡飞黄旅游区又一标志性品牌项目。载满游客的强劲动力十轮越野车驰骋在浩瀚无垠的大沙漠,最大冲坡高度20米,俯冲高度30米,冲浪车在高大沙丘间冲上冲下,让您体验超强的失重和超重体验,是速度与激情的完美结合。

郑州晚报社特别联合孤柏渡飞黄旅游区为市民送上大礼包,只需258元即可获得原价598元的“郑州晚报孤柏渡VIP大礼包”一份,即198元全年郑州晚报1份+200元每

张的孤柏渡电子门票2张=总价值598元。电子门票包含(滑沙、滑草、观光缆车2次+沙海冲浪)项目,原价120元+80元=200元。参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话88888180报名。

孤柏渡直通车每周六周日上午9点发车,订报的市民可在丰乐路热带雨林水疗馆门口乘车,记得去之前打电话报名哦。活动时间:2014年8月20日~11月20日,交通:开车走连霍高速上街虎牢关站下,沿石化路向北约3公里。郑州晚报记者 鲁慧